Catologo Libreria Viborada

La rivolta dei Boxer. Traduzione
di Mario Bonini

Read More

SKU: 14107

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Victor Purcell.editore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

VICTOR PURCELL RIZZOLI

La rivolta
dei Boxer

Product Description
375 p. : carte geografiche ; 23 cm. Legatura tutta tela e oro con sovraccoperta rilegato Buono

(Good) (14107)



https://viborada.it/prodotto/la-rivolta-dei-boxer-traduzione-di-mario-bonini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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freniius Eibl-Eibesfeldt,
Ossip K. Flechtheim,

Product Description
In 8, 213 Seiten, softcover, papier angegilbt brossura Buono (Good) (14015)

N

Interviews. u.a. mit: Hannah
Arendt, Ernst Bloch, Iren??us
Eibl-Eibesfeldt, Ossip K.
Flechtheim, Werner Heisenberg,
Georg Lukacs, Alexander
Mitscherlich, C.F. v.
Weizs??cker.

Read More

SKU: 14015
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Reif, Adelberteditore: Hoffmann und Campe
luogo-edizione: Hamburganno-edizione: 1972



https://viborada.it/prodotto/interviews-u-a-mit-hannah-arendt-ernst-bloch-irena%c2%a4us-eibl-eibesfeldt-ossip-k-flechtheim-werner-heisenberg-georg-lukacs-alexander-mitscherlich-c-f-v-weizsa%c2%a4cker/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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- Armi delle fanterie inglese e

ARMI DELLE ameri-cana nella se:conda g_uerra
FANTERIE mondiale. Trad. e integrazione

INGLESE E di N. Pignato .
AMERICANA
HBEA Ry nessnoe
3J bal‘kel‘ SKU: 13932

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: Barker, A. J.editore: E. Albertelliluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1972

ermanno albertelli editore

Product Description
79 pagine, illustrato, 22 cm, brossura con abrasioni lievi alla copertina, carta ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) (13932)



https://viborada.it/prodotto/armi-delle-fanterie-inglese-e-americana-nella-seconda-guerra-mondiale-trad-e-integrazione-di-n-pignato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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INTERVENTO. Rivista bimestrale.

lmm Anno 1?? (1972), numero I.

Read More
SKU: 13923
Price: 10,00€

Stock: outofstock

i e O ——

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Volpeluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1972

PLEBE, La crisi costituzionale dominata dalle paure dei partiti —
ANOUILH, | complessi di colpa coltivati dai demagoghi — SER.
MONTI, Le minacce della nuova genetica — PARATORE, Cultu-
ra e civilta di massa — CAU, | prodotti del pensiero illumini-
sta — GHISALBERTI, Ricorde di Gioacchino Volpe — HOFSTET-
TER, BUSSI, GUGLIELMI, HOEFFNER, HORIA, DI GIACOMO, NEMI.

! —
| <58

Product Description

In 8, pp. 150. Brossura. Tavole fuori testo. Scritti di Plebe, Paratore, Cau, Ghisalberti ed altri.
Piccolo segno di penna alla cop. ant. in basso (vedi foto) brossura Buono (Good) (13923)



https://viborada.it/prodotto/intervento-rivista-bimestrale-anno-ia-1972-numero-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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laDestira

RI\.I‘)T\I\TIR\\J]U\\[I DI CULTURA E POLITICA - Ti BBRAIO 1972

P-L. Movpenc: Per la definizione di una nuova destra
ErnsT JiUNGER: Graffiti

Maurice Barpicui: I progressi dell’anarchia .

Barry GoLpwaTeR: Legge ¢ Ordine .

Apriano Romuarot: Oltre il nazionalismo .

GasrieLE FercoLAa: Gli intellettuali ;pagma!.' e la guerra
civile . 5 5 ;

GiuserPE Prezzovini: Il « reazionario » Pareto .

3
7
21
29
35

35

79

r INEDITO: PARETO

Product Description

La Destra. Rivista internazionale
di cultura e politica. Direttore:
Claudio Quarantotto. Anno Il - N.
2. Febbraio 1972

Read More

SKU: 13920

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: || Borgheseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1972

In 8, pp. 95. Brossura. Scritti di Moudenc: Per la definizione di una nuova destra - Junger: Graffiti
- Bardeche: | progressi dell'anarchia - Goldwater: Legge e Ordine - Fregola: Gli intellettuali
spagnoli e la guerra civile - Prezzolini: Il "reazionario" Pareto ed altri. brossura Buono (Good)

(13920)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-rivista-internazionale-di-cultura-e-politica-direttore-claudio-quarantotto-anno-ii-n-2-febbraio-1972/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Nuovo Politecnico 48  Einaudi 1972, 42 ed., 1979

JACQUES LACAN

| LA COSA
FREUDIANA

E ALTRI SCRITTI

Psicanalisi e linguaggio

L

Product Description

La cosa freudiana e altri scritti :
[psicanalisi e linguaggiol

Read More

SKU: 13891

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Lacan, Jacqueseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

248 pagine, 19 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

4 .edizione(13891)



https://viborada.it/prodotto/la-cosa-freudiana-e-altri-scritti-psicanalisi-e-linguaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Karl Jaspers

Origine e senso della storia

«Fra la preistoria e I'immensita del futuro stanno i cinguemila anni della storia a noi
visibile, un minuscolo tratio di tempo nell'incalcolabile durata dell’esserci umano. Al
centro della storia stiamo noi e il nostro presente. |l mio libro vorrebbe contribuire ad
accrescere la nostra coscienza del presente», Karl Jaspers.

Edizioni di Comunita

Product Description

Origine e senso della storia

Read More

SKU: 12456
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Jaspers Karleditore: Edizioni di ComunitA ,
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1972

349 pagine, 21 cm., brossura, carta leggermente ingiallita e due piccole abrasioni alla cop.
posteriore brossura Molto buono (Very Good) (12456)



https://viborada.it/prodotto/origine-e-senso-della-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Das R??tsel der Parabel vom
ungerechten Verwalter Lk 16,1-
13, Auslegungsgeschichte,
e e Umfang, Sinn, Eine Diskussion
UNGERECHTEN vERwaLrk  der Probleme und
L??sungsvorschil??ge der
Verwalterparabel von den

V??tern bis heute

BIBLIOTECA DI SCIENZE RELIGIOSE
5.

Read More

SKU: 9476

Price: 10,00€
Stock: outofstock

PAS-VERLAG

Categories: Religione

— autore: Kr??mer, Michaeleditore: Pasluogo-
edizione: Z??richanno-edizione: 1972

Product Description

in 8, XI, 303 Seiten, Original Klappbroschuere mit Fadenbindung, Bibliotheksstempel am
Titelblatt und Etikett am Ruecken, sehr gutes Exemplar brossura Molto buono (Very Good)
(9476)



https://viborada.it/prodotto/das-ratsel-der-parabel-vom-ungerechten-verwalter-lk-161-13-auslegungsgeschichte-umfang-sinn-eine-diskussion-der-probleme-und-losungsvorschlage-der-verwalterparabel-von-den-vatern-bis-heute/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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i . .
> moﬂesa“o“ Delitto al potere :
%E\-“‘o controinchiesta
ALP“‘E“E Read More
: e GMENEL SKU: 8759
\'uﬂqﬂe“"eodi“e“a-“ -
i\'mnﬂ!“}mﬁsm\“““" Price: 10,00€
Jtrnincb?‘?‘” mﬂ\ Stock: outofstock
\%m‘mm gL Categories: Politica
v autore: De Sanctis, Riccardoeditore: Samona e

Savelliluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1972

Product Description
148 pagine, illustrato 22 cm, brossura, firma di possesso al frontespizio brossura Molto buono

(Very Good) (8759)



https://viborada.it/prodotto/delitto-al-potere-controinchiesta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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EImm | stato e sottosviluppo, il caso del

LUCIANO FERRARI BRAVO

ALESSANDRO SERAFINI Mezzogiorno ita'iano
Stato e sottosviluppo
Il caso del Mezzogiorno italiano Read More

SKU: 8493

Price: 10,00€
- , ,t Stock: instock
Mﬂwpu U Categories: Politica
C'O DEL TER Harq autore: Ferrari Bravo Luciano, Serafini Alessandro

VORO editore: Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-

, edizione: 1972

Product Description
177 pagine 22 cm. brossura, 1. edizione brossura Ottimo (Fine) 1.edizione(8493)



https://viborada.it/prodotto/stato-e-sottosviluppo-il-caso-del-mezzogiorno-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Product Description

RACCONTI DI GERUSALEMME /
OPERE.

Read More

SKU: 8170

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Sachs Agoneditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1972

18 cm, XXXI, 802 pagine, legatura editoriale con acetato di protezione. In custodia rilegato

Ottimo (Fine) (8170)

UOMINI E DOTTRINE
18

UNE (EUVRE CLANDESTINE
D’HENRI BREMOND

SYLVAIN LEBLANC
UN CLERC QUI N'A PAS TRAHI
ALFRED LOISY

D'APRES SES MEMOIRES
1931
EDITION CRITIQUE ET DOSSIER HISTORIQUE

PAR
EMILE POULAT

ROMA 1972
EDIZIONI DI STORTA E LETTERATURA

Une oeuvre clandestine d'Henri
Bremond. Un clerc qui n'a pas
trahi. Alfred Loisy d'apres ses
memoires

Read More

SKU: 8158

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Emile Poulat edition critique et dossier
historique pareditore: Edizioni di storia e letteratura
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1972


https://viborada.it/prodotto/racconti-di-gerusalemme-opere/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/une-oeuvre-clandestine-dhenri-bremond-un-clerc-qui-na-pas-trahi-alfred-loisy-dapres-ses-memoires/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

In 8, pp. 186. Brossura. Intonso. Da p. 109 con proprio frontespizio "Un clerc qui n'a pas trahi:
Alfred Loisy d'apres ses memoires Sylvain Leblanc, Paris : E. Nourry, 1931" brossura Molto
buono (Very Good) (8158)




